Avalntnon



Avalntnon

 Mia eTapia mwANONC AUTOKIVATWY EXEL ETNOLEC TTWANCEIC
Ormwc oivovtal amd Tov TTivoka

199119921993 199419951996 1997 19981999 2000

........................................................................................................................................................

809 834 477 478 305 122 96 102 324 404

* AmoBnkevoupe TA OEOOUEVA OE Pla AloTta
1=(809,834,477,478,305,122,96,102,324,404]

e [1o6oec NTav oL AlyOTEPEC TTWANCEIC;
low=min (1)

* [lowd xpovia eywvav;
min index=l.index(low)



Avalntnon

* Av Beloupe TN deLTEPN UIKPOTEPN;
(Kavoupe tnv umdBeon 011 Ta 6edOPEVA PAC Eival TTEQIOCOTEPA
arno 2 kal 6ev enmavarauBavovtat)

e Aev ummgpxel eTopn peboodog otnv Python

* YTIAPXOLV OPWC OLAPOPETIKEC UEBOOOAOYIEC YIO VO
ALooLPE AVTO TO TIPORANUA.



AvaCNtnon oLO PUIKPOTEPWV

- M£06odoc 1n
* Bpeg 10 UIKPOTEPO
* adaipeoe 1O,
* [3p€C TO VEO PIKPOTEPO

- M£06odoc 2n
* TACIVOPW
e [Bpiokw Ta OLO EAAXIOTA
- M£06odoc 3n
e “lepnmaTtw” ota dedopeva

* EAEYXW KABE TIUN KAl KpATW OTN pvNun KABe opa TIC OLO
UIKOOTEPEC



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 1n

Hmin (L) €OTPEPEL TO UIKPOTEPO OTOIXEIO TNC L

def find two smallest(L):
''"'Return a tuple of the two smallest
values in list L.'''

Boeg TO UIKPOTEPO OTOIXEIO OTNV L

Algypae auTto TO OTOoIXEIO armo TNV L

Boeg TO KAlVOLPYIO UIKPOTEPO OTOIXEID OTNV L
Encotpelde ta OVO OTOKEIA TTOL PPNKEC



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 1n

e [1pOBANUQ:
MeTa TNV eKTEAEON TNC CLVAPTNONC
find two smallest(L)
exel OAAEEL N AloTa L emmeldrn agaipeoa To
LUIKPOTEPO OTOIXEIO.



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 1n

NedC alyopIlBuoc
def find two smallest(L):
"' "Return a tuple of the two smallest
values in list L.'"''

Bpeg 1O YIKPOTEPO OTOIXEIO OTNV L

BoEc 1O O€ikTn AuTOL TOL OTOIXEIOU

Algypae auTtod To OToIXEio armd TNV L

Boeg TO KAlVOLPYIO PIKPOTEPO OTOIXEIO OTNV L
[106006e0E TO PIKPOTEPO OTOIXEIO OTN BEON TTOL NTAV
Encotpelde 1a SVO OTOIKEIO TTOL BPNKEC



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 1n

def find two smallest(L):
'""Return a tuple of the two smallest wvalues in

list L."""'

smallest = min(L)

minl = L.index(smallest)
L.remove(smallest)

next smallest = min(L)
L.insert(minl, smallest)

return smallest,next smallest



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooC 2n

L.sort () Tpormornolei TNV L kat Tnv dlatdoel oe avéovoa oeipd

def find two smallest(L):
''"'Return a tuple of the two smallest values in
list L."""'

Tagivopnon ¢ L
Bpiokw TOLC OLO PIKPOTEPOLC APIBPOVG
EMOTPEPW AUTOUC TOLC APIBPOLC



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooC 2n

e [1pOBANpQ:
MeTA TNV EKTEAEON TNC CLVAPTNONC
find two smallest (L)

EXEL OANAEEL N AioTa L emmeldr) xpnotlpomnoinoa ™
UEBOOO sort ()



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooC 2n

def find two smallest(L):
'""Return a tuple of the two smallest values in
list L.’ "'

Taglvopunon evoc avtlypadou NS L
Bpiokw Toug ALO PIKPOTEPOLC APIBPOLC
ETMOTPEPW AUTOUC TOLC APIBPOLC



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooC 2n

def find two smallest(L):
'""Return a tuple of the two smallest wvalues in

list L."""'

temp list = L[:]

temp list.sort()

smallest = temp 1list[0]

next smallest = temp list[1]
return smallest, next smallest



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 3n

def find two smallest(L):
'""Return a tuple of the two smallest values
in list L.'"'

EEetaCovue KOBe oTOoIXEIO TNC AiOTAC pE oelpa
Koatdue otn pvrhpn Toug V0 UIKPOTEPOLE apBoLE KABE dopa
AV BpOoLpE PIKPOTEPN TIUN AVAVEWVOUUE TIC TIUEC TTOL EXOUUE
KOQATNOEL OTN pPvAun

ETMOTPEDOVUE TIC 2 UIKPOTEPEC TILEC



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 3n

def find two smallest(L):
"' "Return a tuple of the two smallest wvalues
in list L."''"'

@ETOUUE TIUEC OTA smallest KAl next-smallest
EEetaCovpue KOBE oToIXEIO TNC AloTAC pE oelpd
AvavEWVOULUE TIC TIHEC smallest KAl next-smallest Qv Bpovue

UIKOOTEPEC

ETMOTPEPOVUE TIC smallest KAl next-smallest



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 3n

def find two smallest(L):
'""Return a tuple of the two smallest values
in list L.'"'

#OETOLUE TIPHEC OTA smallest KAl next-smallest
if L[0] < L[1]:
smallest, next smallest = L[0], L[1]
else:
smallest, next smallest = L[1], L[O]

EEeTtalovpe KOBE oTOoIXEIO TNC AiIoTAC pE oelpd
AVOVEWVOULE TIC TIEC smallest KAl next-smallest av Bpoovue

UIKOOTEPEQ

EMOTPEDPOVUE TIC smallest KAl next-smallest



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 3n

def find two smallest(L):
'"'"Return a tuple of the two smallest values
in list L.'"'

#OETOLUE TIUEC OTA smallest KAl next-smallest
if L[0] < L[1]:
smallest, next smallest = L[O0], L[1]
else:
smallest, next smallest = L[1l], L[O0]

#EEeTOCoLUE KABE OTOIXKEIDO TNG AloTAC pE oelpa
# AvVAVEWVOULUE TIC TIUEC smallest KAl next-smallest Qv povpue
# UIKPOTEPEC
for i in range(2, len(L)):
L[i] eival peyahOTEPO amd TA smallest KAl next-smallest,
eival UIKpOTEPO ard Td smallest KAl next-smallest I
eival avapueoa 0Ta smallest KOl next-smallest
if L[i] is peyaAlTEPO amd TA smallest KAl next-smallest, unv KAvelC Timota
if L[i] eival ykpOTEPO amd Ta smallest KAl next-smallest, avaveéwoe Kal Ta VO
if L[i] eivatavQueoa ota smallest KAl next-smallest, AVAVEWOE TO next-smallest

ETMOTPEPOLUE TIC smallest KAl next-smallest



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 3n

def find two smallest(L):

' ' "Return a tuple of the two smallest values
in 1ist L."'"'

if L[0] < L[1l]:
smallest, next smallest = L[0], L[1]
else:
smallest, next smallest = L[1], L[O]

for 1 in range(2, len(L)):
#if L[i] eival pikpdtepo ammd ta smallest kat next-smallest, avavewoe kal Ta 00
if L[1i] < smallest:
next smallest = smallest
smallest = L[1]
#if L[i] eivar avaueoa ota smallest kat next-smallest, avavewoe 1o next-smallest
elif L[1i] < next smallest:
next smallest = L[1]

return smallest, next-smallest



Avalntnon

* Tporormoinon TPONYOLUEVWY ATTOTEAECUATWYV
e Agev BpioKw TIC EAAXIOTEC TILEC.

* Bpiokw TIC Beoelc ot AloTa



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 1n

def find two smallest(L):
"' 'Return a tuple of the two smallest values 1in

list L."""'

smallest = min(L)

minl = L.index(smallest)
L.remove(smallest)

next smallest = min(L)
L.insert(minl, smallest)

min2 = L.index(next smallest)

return minl,min?2



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 1n

Edappocouvpue TNV ouvapTNon 0T Alota
[767,53,43,886,433,776,201,60]

KAl TTAIOVOLE TOUC OEIKTEC: 2 (B€0n EAAXIOTOU) KAl
1 (B€on emopevou eAAXIOTOL)

[0 TN AloTa OpWC

[767,43,53,886,433,776,201,66] maipvoupue TIC
Beoelc:1 kat 1 (1mov MpodPavwWC OEV Eival CWOTEC)



AvaCNtnon OVO UIKPOTELWV
MeBoooc 1n

AlOPBwon aiyopiBuou
def find two smallest(L):
"' 'Return a tuple of the two smallest values 1in

list L."""'

smallest = min(L)

minl = L.index(smallest)
L.remove(smallest)

next smallest = min(L)
L.insert(minl, smallest)

min2 = L.index(next smallest)
i1f min2>=minl:

min2+=1

return minl,min?2



